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Образовательная деятельность по речевому развитию детей 
первой младшей группы
театр на фартуке « Колобок»

Цель: Создавать условия для  развития интереса  к театрализованной деятельности.
Задачи : 
Образовательные:
- вспомнить содержание русской народной сказки «Колобок»,  развивать связную речь; 
- воспитывать эмоциональную отзывчивость;
- обогащение словарного запаса. 
Воспитательные:
      -воспитывать у детей  любовь к театрализованной деятельности;
- воспитывать умение слушать воспитателя;
- развивать коммуникативные навыки;
Развивающие:
- активизировать память, внимание, мышление;
- активизировать словарь детей.
-развивать фантазию, воображение.

Планируемый результат:  Эмоционально и заинтересовано следить за развитием действий при показе воспитателем театра  « Колобок», повторять знакомые фразы из сказки.
Материалы: фартук из фетра, герои сказок из фетра, декорации к сказке: дом, деревья, дорожка.
Ход занятия:
Воспитатель: Сегодня я вам расскажу сказку. Но перед тем как вам рассказать, я Вам принесла сундучок. А сундучке сюрприз. (открываю сундучок. (Достаю фартук).  Ребята, посмотрите это фартук. 
Я  фартук волшебный сейчас завяжу, 
И добрую сказку вам расскажу!
Ну а теперь я вам покажу вам вместе с фартуком своим одну из самых интересных и любимых  ваших сказок. 
Жили –были старик со старухой . Вот говорит старик старухе: «Поди-ка, старуха по коробу поскреби, по сусекам помети, не наскребёшь ли мне муки на колобок». 
По коробу поскребла, по сусекам помела, наскребла муки на колобок.
Старуха тесто замесила, колобка она слепила. Вышел он румян, пригож и на солнышко похож. И поставила на окошко студиться.  Мы ж пока он спустит пар, подогреем самовар.
  Дыхательная  гимнастика: «Ветерок»
 Сильный ветер вдруг подул, 
С колобка весь жар он сдул. ( подуть в дудочки)
Колобок полежал -полежал, взял  и покатился с окна на лавку, прыг через порог да в сени, из сеней на крыльцо, с крыльца на двор, со двора за ворота, дальше и дальше.
Катится колобок по дороге, навстречу ему заяц.
Заяц:  Колобок, колобок, я тебя съем.
Колобок: Не ешь меня, я тебе песенку спою.
Я  колобок, колобок
Я по коробу скребён,
По сусекам метён,
Да в масле пряжён,
 На окошке стужён,
Я от дедушки ушёл,
Я от бабушки ушёл,
От тебя зайца , подавно уйду.
 Воспитатель: И покатился колобок дальше, только заяц его и видел.
Вот катится колобок дальше, а навстречу ему волк.
Волк: Колобок, колобок я тебя съем.
Колобок: Не ешь меня волк, я тебе песенку спою
Я колобок, колобок,
Я по коробу скребён, 
П о сусеку метён,
Д в масле пряжён,
 Н а окошке стужён,
Я от дедушки ушёл,
Я от бабушки ушёл, 
Я от зайца ушёл, 
И от тебя волк и подавно уйду.
И покатился колобок дальше,
Только волк его видел.
Вот катится колобок по дорожке,  а навстречу ему медведь.
Медведь: Колобок, колобок я тебя съем.
Колобок: Не ешь меня  медведь, я тебе песенку спою .
Я колобок, колобок,
Я по коробу скребён, 
П о сусеку метён,
Д в масле пряжён,
 Н а окошке стужён,
Я от дедушки ушёл,
Я от бабушки ушёл, 
Я от зайца ушёл,
Я от волка ушёл, 
И от тебя медведь и подавно уйду
И покатился колобок дальше, только медведь его и видел
 Вот катится колобок, навстречу ему лиса.
Лиса: Колобок, колобок, куда катишься?
Колобок: Качусь по дорожке.
Лиса: Колобок, колобок спой мне песенку
Колобок: 
Я колобок, колобок,
Я по коробу скребён, 
П о сусеку метён,
Д в масле пряжён,
 На окошке стужён,
Я от дедушки ушёл,
Я от бабушки ушёл, 
Я от зайца ушёл,
Я от волка ушёл, 
От медведя ушёл,
От тебя лисы не хитро уйти.
А лиса и говорит: Ах песенка твоя хороша, да слышу я плохо. Колобок, колобок, сядь ка мне на носик, спой ещё разок.
Сел колобок лисе на носик, только собрался петь свою песенку, а лиса его гам и съела.
Вот и сказке конец, а кто слушал молодец!
Физминутка:
Жил да был Колобок
На окне лежать не мог( руки перед грудью одна на другую)
И на месте не сидел-
У него ведь много дел ( ходьба на месте)
Прыгать зайкой по дорожке (прыжки на месте)
Уносить от волка ножки( бег на месте)
С мишкой по лесу бродить (ходьба в рассыпную)
В чаще средь ветвей кружить( кружатся)
За день надо всё успеть ( останавливаются)
И лису не проглядеть( смотрят по козырёк).
 СЮРПРИЗНЫЙ МОМЕНТ .
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